Lieber Peter,

ich freue mich sehr, dass wir uns "kennen gelernt" haben. Unser langes Gespräch vom Sonntagabend ist noch in meinem Herzen und wenn ich daran denke, habe ich gleich ein Lächeln auf meinem Gesicht - so wie jetzt.
Ja, Dein unverhoffter Rückruf war eine bereichernde, freudige und gleichzeitig eine vertraute Begegnung, die mir neue Sphären eröffnet hat. Ich danke Dir dafür.
Es sollte ja eigentlich nur ein informatives Gespräch sein, doch schon bald haben wir uns in der "Materie" selbst erlebt. Deine ruhige, offene Art, ohne Zeitdruck und gleichzeitig Deine Neugier für meine Sicht und Erfahrungen haben mir ein breites Feld und eine herzliche Resonanz eröffnet. Wer von uns hätte anfangs gedacht, dass wir über 2 1/2 Stunden an der Strippe hängen - ich hab nach unserem Telefonat auf's Display geschaut. :-) Und dass diese Zeit, voller neuer Erfahrungen mit Ilahinur und gegenseitigem Vertrauen, so zeitlos sein kann, als ob sie gar nicht fließt, gar keinen Einfluss hat.
Als Du mir den Prozess von Ilahinur am Erzählen warst, war ich plötzlich schon in der unbeschreiblich schönen Energie, so dass wir die Fernweihe vollzogen haben. Seitdem rufe ich täglich diese göttliche Energie in mich und in mein Leben hinein, und lächle wieder aus tiefstem Herzen, wenn ich nur an Ilahinur denke oder schreibe. Meine Erfahrungen würde ich gerne weiterhin mit dir teilen. Und genau so wie du es gesagt hast, ist Ilahinur eine Kerze, die weitere anzündet. Aus meinem Freundeskreis interessieren sich jetzt schon einige dafür und ich bin überglücklich, diese göttliche Erfahrung, diese wohlige Energie, dieses heilende Licht mit anderen teilen zu können. Ich freue mich bereits im Vorfeld für sie.
Peter, ich danke Dir auch für Dein Vertrauen in mich, dafür z.B., dass Du ohne angegebene "Sicherheiten" meinerseits wie Anschrift, genaue Daten schon von Dir aus in meinem Heilungsprozess aktiv warst und mich unterstützt hast.
Ich danke Dir auch für das Buch Ilahinoor, dass Du mir zuschickst.
Ich freue mich sehr auf ein baldiges Wiedersehen und das Kennen lernen in persona.
Wir freuen uns, Dich ganz bald bei uns in Frankfurt begrüßen zu dürfen.

Ganz viele liebe Grüße aus dem Herzen

Nese
